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I. PODACI O IZRAĐIVAČU,  PODNOSITELJU ZAHTJEVA I LOKACIJI 

NOSITELJ IZRADE ELABORATA 

IME I PREZIME Petra Lenić 

 

OIB 07771581808 

ZVANJE I STRUČNA 
SPREMA 

Ovlašteni inženjer građevinarstva VSS  (VII/1) 

NAZIV KOMORE HRVATSKA KOMORA INŽENJERA GRAĐEVINARSTVA 

TELEFON 051/ 633-400 E-POŠTA petra@dls.hr 

MOBITEL 091 20 50 044 TELEFAKS 051/ 633-013 

 

SURADNICI NOSITELJA IZRADE ELABORATA 

IME I PREZIME Igor Meixner  

OIB 86835231491 

ZVANJE I STRUČNA 

SPREMA 
dipl.ing.kem.tehn. VSS (VII/1) 

TELEFON 051/ 633-400 E-POŠTA igor@dls.hr 

MOBITEL 091 205 0850 TELEFAKS 051/ 633-013 

IME I PREZIME Domagoj Krišković 
 

OIB 58439722470 

ZVANJE I STRUČNA 

SPREMA 
Dipl.ing.preh.tehn. VSS (VII/1) 

TELEFON 051/ 633-400 E-POŠTA domagoj@dls.hr 

MOBITEL 091 20 50 750 TELEFAKS 051/ 633-013 
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PODACI O PODNOSITELJU ZAHTJEVA ZA ISHOĐENJE DOZVOLE 

TVRTKA GRAĐEVINSKI OBRT "ISKOPI MILARDOVIĆ", VL. IVAN MILARDOVIĆ, CERNIK, CERNIK 
125 

SKRAĆENA TVRTKA "ISKOPI MILARDOVIĆ" 

MBO/MBS 90859448 OIB 24629723519 

 OBRTNICA 08010001028 

SJEDIŠTE 

MJESTO ČAVLE BROJ POŠTE 51219 

ULICA I BROJ CERNIK 125 ŽUPANIJA PRIMORSKO-GORANSKA 

TELEFON 051 502 310 E-POŠTA iskopi.milardovic@ri.t-com.hr 

MOBITEL 091 125 9999 TELEFAKS 051 502 080 
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LOKACIJA GOSPODARENJA OTPADOM 

MJESTO Ičići BROJ POŠTE 51414 

ULICA I BROJ Liburnijska ulica bb ŽUPANIJA Primorsko-goranska 

PODACI IZ KATASTRA 

K. O. Ičići 

K. Č. BR. 441 

PODACI IZ ZEMLJIŠNOKNJIŽNOG ODJELA 

K.O. 

ZK.UL.BR 

Ičići, 466 

ZK. Č. BR. 441 
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II. POPIS POSTUPAKA GOSPODARENJA OTPADOM, PRIPADAJUĆIH 

TEHNOLOŠKIH PROCESA,  VRSTA I KOLIČINA OTPADA 

Tablica 1. 

br. OZNAKA POSTUPKA 
OZNAKA 

PROCESA 

NAZIV TEHNOLOŠKOG 

PROCESA 

KAPACITET 

PROCESA 
JEDINICA 

1. R12 P1 Mehanička obrada/oporaba 2000 t/god 

 

Tablica 2. 

Br. k.b. KOLIČINA 

(t/god) 

POSTUPAK NASTAJE/PREOSTAJE 

S IS PU PP R D 

1.  
17 09 04 

2000 
 

   12  17 01 01, 17 01 02, 17 01 03, 17 02 

01, 17 02 02, 17 02 03, 17 04 02, 17 

04 05, 17 04 07 

 

Tablica 3. 

br. k.b. NAZIV DOPUŠTENA 

KOLIČINA 

1.  17 09 04 miješani građevinski otpad i otpad od rušenja objekata, koji nije 

naveden pod 17 09 01, 17 09 02 i 17 09 03 

500 

 

Dopuštena ukupna količina svih vrsta otpada navedenih Tablicom 3.koje se u jednom trenutku 

mogu nalaziti na lokaciji gospodarenja otpadom iznosi: 500 tona. 

Tablica 4. 

br. OZNAKA POSTUPKA SVRHA 

 

1. 

R12 

Svrha mehaničke obrade miješanog građevinskog otpada je smanjenje 

ukupne  količine otpada za odlaganje i dobivanje materijala koji se 

mogu reciklirati  postupkom razvrstavanja miješanog građevinskog 

otpada po vrstama, te usitnjavanja (drobljenja) u svrhu izdvajanja 

metala. Cilj je iz otpada mehanički ili ručno izdvojiti iskoristive 

komponente u svrhu oporabe, koje se predaju na daljnju oporabu putem 

ovlaštenih sakupljača/oporabitelja u građevine za gospodarenje 

otpadom. 
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III. UVJETI ZA OBAVLJANJE POSTUPKA GOSPODARENJA 

OTPADOM 

Tablica 5.1. 

Opći uvjet Onemogućeno je istjecanje oborinske vode koja je došla u doticaj s 

otpadom na tlo, u vode, podzemne vode i more. 

Način ispunjavanja Svrha gospodarenja otpadom mobilnim uređajem jest reciklirati otpad 

koji se već nalazi na lokaciji ili koji nastaje na lokaciji na kojoj se 

planira gospodariti. Na lokaciji obavljanja tehnološkog postupka nije 

moguće spriječiti doticaj oborinske vode i otpada nastalog od rušenja 

građevine, međutim otpad koji se obrađuje je neopasan (inertan) i nema 

utjecaja na tlo, podzemne vode i more. Nemoguće je odrediti jedinstven 

način ispunjavanja općeg uvjeta osim kroz mjere upravljačkog nadzora 

i uputa za rad kao što su npr. obavljanje tehn.postupka u povoljnim 

vremenskim uvjetima. 

Opći uvjet Onemogućeno je raznošenje otpada u okolišu, odnosno da je 

onemogućeno njegovo razlijevanje i/ili ispuštanje u okoliš. 

Način ispunjavanja Otpad se obrađuje u ograđenom prostoru na gradilištu čime je 

onemogućeno raznošenje otpada u okoliš. Obrađuje se samo kruti 

neopasni otpad u rasutom stanju koji se ne sakuplja  i ne skladišti već se 

kontinuirano odvozi sa lokacije. 

Opći uvjet Građevina ima podnu površinu otpornu na djelovanje otpada. 

Način ispunjavanja Nije primjenjivo jer je predmet dozvole mobilni uređaj a ne građevina. 

Mobilnim uređajem gospodari se na način da ne dođe do negativnog 

utjecaja na tlo kroz nadzor tehnološkog procesa. Otpad koji je 

namijenjen oporabi, po svom je svojstvu neopasan (inertan) i nema 

utjecaja na podnu površinu. 

Opći uvjet Neovlaštenim osobama onemogućen je pristup otpadu. 

Način ispunjavanja Gradilište je pod stalnim nadzorom i nije omogućen pristup 

neovlaštenim osobama. Prostor  je ograđen uz kontrolu ulaza i izlaza 

kako bi se onemogućio pristup neovlaštenim osobama. Na vidnom 

mjestu istaknuti su znakovi zabrane neovlaštenog kretanja po gradilištu 

Opći uvjet Građevina je opremljena uređajima, opremom i sredstvima za dojavu i 

gašenje požara. 

Način ispunjavanja Nije primjenjivo jer je predmet dozvole mobilni uređaj a ne građevina. 

Bez obzira na navedeno, protupožarni aparati i upute za slučaj 

evakuacije i spašavanja postaviti će se na lokaciji. Uređaj u kojem se 
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obavlja mehanička obrada odnosno recikliranje građevnog otpada je 

opremljen opremom i sredstvima za gašenje požara. Protupožarni 

aparati se redovito ispituju. 

Opći uvjet Na vidljivom i pristupačnom mjestu obavljanja tehnološkog procesa 

postavljene su upute za rad. 

Način ispunjavanja Upute za rad postavljene su na vidnom mjestu na mobilnom uređaju. 

Radnici koji rade na strojevima educirani su i upoznati s tehnološkim 

procesom, te osposobljeni za rad na siguran način. Upute za rad 

sastavni su dio specifikacije opreme koja se koristi u tehnološkom 

postupku 

Opći uvjet Mjesto obavljanja tehnološkog procesa opremljeno je rasvjetom. 

Način ispunjavanja Tehnološki proces se obavlja na otvorenom prostoru tijekom dana, tj. 

mjesto obavljanja tehnološkog procesa opremljeno je prirodnom 

rasvjetom. Umjetna rasvjeta je osigurana u slučaju smanjene vidljivosti 

tj. kada prirodna svjetlost nije dovoljna za obavljanje tehnološkog 

procesa 

Opći uvjet Građevina je označena sukladno pravilniku o gospodarenju otpadom. 

Način ispunjavanja Lokacija gdje se gospodari mobilnim uređajem označava se  sukladno 

pravilniku o gospodarenju otpadom, odnosno na ulazu ili na vidnom 

mjestu postavlja se natpis - Mehanička obrada/oporaba neopasnog 

otpada mobilnim uređajem,  popis vrsta otpada sa kojima se gospodari 

te upute za rad, i  upute za slučaj evakuacije i spašavanja 

Opći uvjet Do građevine je omogućen nesmetan pristup vozilu. 

Način ispunjavanja Mobilni uređaj postavlja se na način da je omogućen nesmetan pristup 

vozilima. 

Opći uvjet Građevina je opremljena s opremom i sredstvima za čišćenje rasutog i 

razlivenog otpada ovisno o kemijskim i fizikalnim svojstvima otpada. 

Način ispunjavanja Ne gospodari se opasnim otpadom,  tekućim otpadom ili otpadom koji 

sadrži tekućine, međutim u svrhu mjera prevencije onečišćenja, lokacija 

gospodarenja otpadom mobilnim uređajem opremljena je opremom i 

sredstvima za čišćenje rasutog i razlivenog otpada ovisno o kemijskim i 

fizikalnim svojstvima otpada (sredstva za upijanje, piljevina, lopate). 
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Tablica 5.2. 

POSEBNI UVJETI IZ PRAVILNIKA O GOSPODARENJU OTPADOM (NN 23/14, 

51/14) ZA OBAVLJANJE DJELATNOSTI OPORABE, ZBRINJAVANJA I DRUGE 

OBRADE OTPADA 

Posebni uvjet Za postupke gospodarenja otpadom uključene u djelatnost sakupljanja 

otpada, posebni uvjet je upis u očevidnik prijevoznika otpada. 

Način ispunjavanja Djelatnost sakupljanja otpada nije predmet dozvole i elaborata. 

Posebni uvjet Otpad se mora prikupljati vozilom koje je opremljeno s opremom koja 

onemogućava rasipanje, prolijevanje, odnosno ispuštanje otpada te 

širenje prašine i neugodnih mirisa. 

Način ispunjavanja Prikupljanje otpada nije predmet dozvole i elaborata. 

Posebni uvjet Vozilo kojim se obavlja prikupljanje otpada može biti opremljeno 

opremom kojom se smanjuje volumen otpada pri čemu se ne mijenja 

masa i vrsta otpada. 

Način ispunjavanja Prikupljanje otpada nije predmet dozvole i elaborata. 

Posebni uvjet Tehnološki proces prihvata otpada uključuje provjeru dokumentacije o 

otpadu, vizualni pregled otpada kojeg se preuzima te poduzimanje 

ostalih mjera sukladno elaboratu. 

Način ispunjavanja Tehnološki proces prihvata otpada nije predmet dozvole i elaborata.  

Posebni uvjet Provjerom dokumentacije o otpadu mora se utvrditi cjelovitost i 

ispravnost propisane prateće dokumentacije otpada kojeg se preuzima. 

Način ispunjavanja Tehnološki proces prihvata otpada nije predmet dozvole i elaborata. 

Posebni uvjet Vizualnim pregledom otpada utvrđuje se da otpad koji se preuzima 

odgovara pratećoj dokumentaciji. 

Način ispunjavanja Vizualni pregled otpada obavljaju osposobljeni djelatnici prije postupka 

oporabe. 

Posebni uvjet Tehnološki proces skladištenja otpada mora se obavljati na način da se 

otpad skladišti odvojeno po svojstvu, vrsti i agregatnom stanju. 

Način ispunjavanja Skladištenje otpada nije predmet dozvole i elaborata. Postupak 

skladištenja izbjegava se kontinuiranim odvozom recikliranog otpada. 
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Posebni uvjet Skladište u kojem se obavlja tehnološki proces skladištenja otpada 

mora biti opremljeno primarnim spremnicima za skladištenje otpada 

koji moraju biti: 

1. Izrađeni od materijala otpornog na djelovanje uskladištenog otpada, 

2. Izrađeni na način koji omogućava sigurno punjenje, pražnjenje, 

odzračivanje, uzimanje uzoraka te po potrebi osigurati nepropusno 

zatvaranje, 

3. Označeni čitljivom oznakom koja sadrži podatke o nazivu posjednika 

otpada, ključni broj i naziv otpada, datum početka skladištenja otpada, 

naziv proizvođača otpada, te u slučaju opasnog otpada, oznaku 

odgovarajućeg opasnog svojstva otpada. 

Način ispunjavanja Skladištenje otpada nije predmet dozvole i elaborata.. 

Posebni uvjet Podna površina skladišta mora biti lako periva i otporna na djelovanje 

otpada koji se skladišti. 

Način ispunjavanja Skladištenje otpada nije predmet dozvole i elaborata. 

Posebni uvjet Skladište mora biti opremljeno prirodnom ventilacijom. 

Način ispunjavanja Skladištenje otpada nije predmet dozvole i elaborata. Recikliranje 

otpada mobilnim uređajem obavlja se na otvorenim površinama gdje je 

osigurana prirodna ventilacija. 

Posebni uvjet Iznimno od stavka 3. ovoga članka, ako tehnološki proces skladištenja 

otpada uključuje samo skladištenje krutog otpada, skladište u kojem se 

obavlja takav tehnološki proces ne mora biti opremljeno primarnim 

spremnicima već se takav otpad može skladištiti u rasutom stanju, ako 

se elaboratom iznesu i obrazlože razlozi koji opravdavaju obavljanje 

takvog tehnološkog procesa skladištenja bez upotrebe spremnika, 

odnosno ako je to propisano posebnim propisom kojim se uređuje 

gospodarenje posebnom kategorijom otpada 

Način ispunjavanja Gospodarenje otpadom mobilnim uređajem uključuje samo 

gospodarenje krutim otpadom koji je u rasutom stanju. Reciklirani 

otpad odvoziti će se kontinuirano na skladištenje i oporabu na druge 

lokacije, odnosno u građevine za gospodarenje otpadom (skladišta 

neopasnog otpada). 

Posebni uvjet Posebni uvjet je raspolaganje uređajima, odnosno opremom za obradu 

otpada. 
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Način ispunjavanja Građevinski obrt Iskopi Milardović vl. Ivan Milardović  posjeduje 

uređaje za mehaničku obradu otpada, a navedeni uređaji  nabrojani su i 

opisani tablično u poglavlju IV-tehnološki procesi 

 

POSEBNI UVJETI IZ PRAVILNIKA O GOSPODARENJU GRAĐEVNIM OTPADOM 

(NN 38/08) 

Posebni uvjet Građevni otpad ne smije se odložiti na mjestu nastanka kao niti na 

lokacijama koje nisu za to predviđene 

Način ispunjavanja Građevni otpad namijenjen obradi ne odlaže se na predmetnoj 

lokaciji, već se kontinuirano odvozi na druge lokacije gdje će biti 

oporabljen, ili zbrinut. 

Posebni uvjet Posjednik građevnog otpada dužan je snositi sve troškove 

gospodarenja građevnim otpadom 

Način ispunjavanja 
Troškove gospodarenja otpadom snosi izvođač radova. 

Posebni uvjet Posjednik građevnog otpada dužan je osigurati uvjete za odvojeno 

skupljanje i privremeno skladištenje građevnog otpada 

Način ispunjavanja Na lokaciji gradilišta se ne obavlja odvojeno sakupljanje i 

privremeno skladištenje, već se građevni otpad kontinuirano 

odvozi radi spriječavanja nagomilavanja u cilju osiguravanja 

čistog manipulativnog prostora 

Posebni uvjet Odvojeno skupljanje i privremeno skladištenje građevnog otpada 

posjednik građevnog otpada mora povjeriti ovlaštenoj osobi 

Način ispunjavanja Građevni otpad se predaje ovlaštenim osobama za 

sakupljanje/oporabu/zbrinjavanje 

Posebni uvjet Posjednik građevnog otpada koji je izvođač može na gradilištu na 

kojem nastaje građevni otpad taj otpad i oporabiti u okviru 

registrirane djelatnosti i odgovarajuće dozvole za gospodarenje 

otpadom. 

Način ispunjavanja Oporaba građevnog otpada na gradilištu na gradilištu na kojem 

nastaje građevni otpad predmet je dozvole i ovog elaborata. 

Ukoliko se za to ukaže potreba, dio obrađenog 

materijala(izmljeveni beton-tampon) upotrijebit će se na lokaciji ( 

popunjavanje depresija, blatnih površina i sl.), sukladno 

građevinskoj praksi u cilju sanacije terena i spriječavanja nastanka 

otpada. 
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Posebni uvjet Posjednik građevnog otpada i ovlaštena osoba dužni su osigurati 

konačno zbrinjavanje ili oporabu odvojeno skupljenog opasnog 

otpada iz građevnog otpada. 

Način ispunjavanja Opasni otpad nije predviđen za mehaničku obradu. Ukoliko 

prilikom rušenja objekta dođe do generiranja opasnog otpada, isti 

će biti izdvojen i propisno zbrinut. 

Posebni uvjet Svaka pravna i fizička osoba-obrtnik koja ima dozvolu odnosno 

koncesiju prema zakonu o otpadu za pojedinu ili više djelatnosti 

gospodarenja otpadom ukoliko prilikom obavljanja djelatnosti 

gospodari građevnim otpadom dužna je voditi očevidnike o 

nastanku i tijeku građevnog otpada te prijavljivati nadležnim 

tijelima podatke o tom otpadu sukladno posebnim propisima 

Način ispunjavanja Izvođač radova vodi očevidnike o nastanku i tijeku otpada za sav 

obrađeni građevni otpad, a količine koje se evidentiraju bit će 

prijavljene nadležnim institucijama. 

 

 

 

 

 



 

 

IV. TEHNOLOŠKI PROCESI  

a) METODE OBAVLJANJA TEHNOLOŠKIH PROCESA 

Tablica 6.1. 

br. NAZIV TEHNOLOŠKOG PROCESA OZNAKA 

1 Mehanička obrada/oporaba (R12) P1 

 

OTPAD KOJI ULAZI U PROCES OTPAD KOJI IZLAZI IZ PROCESA 

k. br. NAZIV k. br. NAZIV 

17 09 04 miješani građevinski otpad i otpad 

od rušenja objekata, koji nije 

naveden pod 17 09 01, 17 09 02 i 

17 09 03 

17 01 01 beton 

17 01 02 cigle 

17 01 03 crijep/pločice i keramika 

17 02 01 drvo 

17 02 02 staklo 

17 02 03 plastika 

17 04 02 aluminij 

17 04 05 željezo i čelik 

17 04 07 miješani metali 

 
 

VRSTA 

UREĐAJA/OPREME 

NAZIV 

PROIZVOĐAČA 

TIP NAMJENA 

hidraulične škare VTN FP40,TV.BROJ 

08313701 

rušenje objekta 

radni stroj/bager 

gusjeničar 

Fiat KOBELCO 

455,TV.BROJ: 456 

LC-0147 

manipulacija, 

utovar/istovar 

mobilna drobilica Metso Nordenberg LT 1213-S,S/N 

72348 

mehanička obrada 

građevinskog otpada, 

drobljenje, usitnjavanje 

metalni kavezi razno 2 m³ prihvat  izdvojenog 

željeza i čelika 
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OPIS METODE OBAVLJANJA TEHNOLOŠKIH PROCESA 

GOSPODARENJE GRAĐEVNIM OTPADOM SUKLADNO DOZVOLI OBAVLJATI ĆE SE NA 

PREDMETNOJ LOKACIJI DO 15.07.2016. GODINE. 

Razvrstavanje: 

Miješani građevinski otpad koji nastaje rušenjem objekta na lokaciji se mehanički i ručno razvrstava po 

vrstama, odnosno izdvajaju se metali, plastika, drvo, staklo, cigle, keramika i beton. Razvrstani otpad 

odvozi se sa lokacije u građevine za gospodarenje otpadom, a armirani beton podvrgava se danjoj 

obradi(drobljenju) mobilnim uređajem. 

Drobljenje: 

Mobilni uređaj na gusjenicama za obradu otpada prihvaća građevni otpad(beton) koji se u ubacuje 

pomoću radnog stroja (bager). Dobavna vibrirajuća traka omogućuje ravnomjerno i neprestano 

ubacivanje materijala u čeljusnu drobilicu. Čeljusna drobilica drobi građevni otpad na način da gnječi 

dinamičnim udarom i statičkim pritiskom. Mobilni uređaj je opremljen špricama za vodu koje 

onemogućavaju nastanak prašine, te imaju izolaciju od buke i prašine, kao i magnet za odvajanje 

željeza. Drobilica usitnjava materijal na granulate veličine 0,6 milimetara i izdvaja željezo pomoću 

magneta. Obrađeni materijal/otpad se odvozi sa lokacije putem ovlaštenih prijevoznika. Mobilna 

drobilica se premiješta na lokaciji ovisno o potrebi tj. planu rušenja. 
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MJERE UPRAVLJAČKOG NADZORA 

Nadzor tehnološkog procesa 

Nadzor tehnološkog procesa vrši se  kontrolom ispravnosti strojeva i opreme koji se koriste prilikom 

obrade otpada. Isti moraju biti ispitani za rad na siguran način,vozila moraju biti registrirana i tehnički 

ispravna (sa obavljenim tehničkim pregledom). Zaposlenici koji rade na strojevima moraju biti 

osposobljeni i posjedovati uvjerenje o osposobljenosti za rad na siguran način. Navedeni uvjeti se 

ispunjavaju i dokumentiraju prije početka rada. Zaposlenici moraju biti upoznati s uputama o radu. 

Periodična kontrola i servisi strojeva koji se koriste pri mehaničkoj obradi te rad na siguran način 

evidentiraju se internim zapisima.   

 

Upute za rad 

Upute za rad na strojevima i alatima za mehaničku obradu/oporabu neopasnog otpada sastavni su dio 

specifikacija navedene opreme kao i obuke djelatnika . Djelatnici su posebno osposobljeni za 

rukovanje ovim strojevima i alatima.  

Prilikom obavljanja tehnološkog procesa strojne mehaničke obrade otpada odgovorna osoba dužna je: 

 1.  osigurati slobodan prostor oko stroja dovoljan za pristup, kretanje i manipulaciju 

 2.  osigurati nesmetan pristup vozilima 

 3.  u slučaju suhog vremena osigurati vlaženje materijala radi smanjenja emisija prašine  

4. obaviti vizualni pregled otpada 

5. ispuniti prateći list za otpad 

6. ispuniti onto obrazac 

7. osigurati da se gospodarenje otpadom mobilnim uređajem obavlja na lokaciji najduže do 6 mjeseci 

od trenutka postavljanja mobilnog uređaja. 

ostale upute za rad osim onih koje su već prethodno opisane nisu definirane. 

 

Sigurnosno preventivne mjere: 

U postupku obrade otpada potrebno je radove provoditi uz sigurnosno preventivne mjere kako slijede:  

Prije početka rada obvezno je provjeriti ispravnost svih dijelova strojeva.  

Za vrijeme rada zabranjeno je zadržavanje u djelokrugu rada stroja te njegovo održavanje,popravljanje.  

Radni prostor mora biti čist i održavan.  

Za vrijeme rada radnik mora nositi zadužena osobna zaštitna sredstva.  

U slučaju zastoja ili kvara, potrebno je obavijestiti rukovoditelja proizvodnje.  

Nakon završetka rada potrebno je radno mjesto očistiti  
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b)  OBVEZE PRAĆENJA EMISIJA 

Tablica 7. 

ASPEKT OBVEZA 

ZRAK -Uredba o graničnim vrijednostima onečišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih 

izvora (NN 117/2012 i 90/2014) propisuje granične vrijednosti emisija 

onečišćujućih tvari u zrak iz nepokretnih izvora, praćenje i vrednovanje 

emisija, upis podataka o nepokretnim izvorima u kojima se koriste organska 

otapala ili proizvodi koji sadrže hlapive organske spojeve u registar. 

-Nema stacionarnih ispusta u zrak (uređaji za loženje, ispusti otprašivača i sl) 

koji emitiraju otpadne plinove, kao ni obavljanja djelatnosti iz članka 77. 

Stavka 1. Uredbe, te stoga operater za predmetnu djelatnost, ne podliježe 

obvezama koje propisuje Uredba, tj. ne podliježe obvezi praćenja emisija. 

VODA -Negativni utjecaj na vode je zanemariv obzirom da se gospodari materijalima 

koji su kruti i otporni na vanjske utjecaje. U tehnološkom postupku nema 

primjene vode a skladištenje recikliranog otpada izbjegava se kontinuiranim 

odvozom sa lokacije. 

MORE -Nema ispuštanja u more, nema obveze praćenja emisija. 

TLO -Nema ispuštanja u tlo, nema obveze praćenja emisija. 

SUSTAV JAVNE 

ODVODNJE 

-Nema ispuštanja u sustav javne odvodnje, nema obveze praćenja emisija. 
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8. NACRTI PROSTORNOG RAZMJEŠTAJA TEHNOLOŠKIH PROCESA 

 

 

 

 

1, 2, 3, 4 Objekti namijenjeni rušenju 

a, b, c Planirani položaji/lokacije premiještanja mobilnog uređaja(drobilica), 

sukladno planu rušenja 

 Ograda 

 

 

 

 

1:14000 
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9. SHEMA TEHNOLOŠKIH PROCESA 
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10. MJERE NAKON PRESTANKA OBAVLJANJA POSTUPAKA ZA KOJE JE 

IZDANA DOZVOLA 

Program razgradnje uključuje pražnjenje, čišćenje i rastavljanje nepotrebnih nadzemnih i podzemnih 

struktura – uključujući i ostatke glavnih i pomoćnih tvari koje sudjeluju u tehnološkom procesu, 

odvoz i zbrinjavanje otpada te pregled i analizu terena na lokaciji. Krajnji cilj je uklanjanje i 

zbrinjavanje svih materijala s lokacije koji bi mogli predstavljati opasnost za okoliš i to na način koji 

neće prouzročiti novo onečišćenje. 

Program razgradnje obuhvaća sljedeće aktivnosti: 

 obustava rada, uključujući sve tehnološke i pomoćne procese, 

 uklanjanje i adekvatno zbrinjavanje otpada, 

 čišćenje lokacije, 

 rastavljanje i uklanjanje opreme, 

 odvoz i zbrinjavanje otpada  putem ovlaštenih pravnih osoba, 

 pregled lokacije i ocjena stanja okoliša, 

Program razgradnje uključivat će i analizu i ocjenu stanja okoliša u cilju određivanja razine 

onečišćenja i potrebe za sanacijom zemljišta. 

U slučaju nezadovoljavajućeg stanja okoliša nakon razgradnje, provest će se sanacija lokacije prema 

detaljno razrađenom programu sanacije. 
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11. IZRAČUNI  

ZAPREMINE SEKUNDARNIH SPREMNIKA 

Nema sekundarnih spremnika 

 

KORISNI PROSTOR SKLADIŠTA OTPADA 

Nema skladištenja otpada 
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12. PRILOZI 

1. Preslika dokumenta o članstvu u komori nositelja izrade elaborata 

2. Preslika dokaza o obveznom osiguranju od profesionalne odgovornosti nositelja izrade elaborata 

3. Geodetski situacijski nacrt stvarnog stanja 
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I. Preslika dokumenta o članstvu u komori nositelja izrade elaborata 
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II. Preslika dokaza o obveznom osiguranju od profesionalne odgovornosti nositelja izrade 

elaborata 
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III. Geodetski situacijski nacrt stvarnog stanja 

 


